

*Известия 2003-22 нояб.-сч*

# ДЖОННИ ДЕПП — САМЫЙ СЕКСУАЛЬНЫЙ МУЖЧИНА МИРА

Демонический темноглазый красавец Джонни Депп, который недавно так успешно снялся в фильмах «Однажды в Мексике» и «Пираты Карибского моря», признан авторитетным журналом Реоле самым сексуальным мужчиной мира. 40-летний актер, сыгравший в фильмах «Кошмар на улице Вязов», «Эдвард Руки-ножницы», «Плакса», «Мечты в Аризоне», «Девятые врата», «Шоколад», появится на обложке журнала, выходящего 1 декабря. Джонни Депп имеет репутацию «плохого голливудского мальчика», дебошира, пьяницы и бабника, но его мощный талант отрицать невозможно. Кроме Деппа в десятку самых сексуальных мужчин попали Брэд Питт, Джордж Клуни, Хью Грант, Рассел Кроу и возлюбленные Николь Кидман и Деми Мур — молодые актеры Ленни Кравиц и Эштон Катчер. Победителями в разные годы становились Мэл Гибсон, Шон Коннери, Ричард Гир, Бен Аффлек.



REUTERS

Красавчик Джонни Депп

**Анна ФЕДИНА**